Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VIII-a
Anul scolar 2013 — 2014

Matematica
Model
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p 1. Sfertul numarului 416 este... .
5p 2. Daca % = % , atunci x este egal cu... .
5p 3. Cel mai mic numar intreg impar din intervalul (-5;7] este... .
5p 4. Un patrat cu perimetrul de 12cm are aria de ... .
5p 5. Un tetraedru regulat are aria unei fete egala cu 15 cm2. Atunci aria totala a tetraedrului
este... .
5p 6. Intabelul de mai jos este reprezentata o dependenta functionala.
Numarul real d este egal cu... .
X -1 -2 -3 -4
Y=x2-1 a b c d
SUBIECTUL al Il-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile (30 de puncte)
complete
5p 1. Desenati , pe foaia de examen , un cub ABCDA'B'C'D'.
5p 2. Aratatica 3\/;—_5 - |3v3 -1 este numar intreg.
5p 3. Untelevizor costa 1200 lei. Pretul sau se reduce cu 10% si apoi creste cu 10%.Care
este pretul final al televizorului?
5p 4. Se considera functia f :R—>R, f(x) =4 -3 x .
5p a) Calculati f (1)— f (0).
b) Reprezentati grafic functia ntr-un sistem de coordonate xOy .
—3)2 -
5p 5. Se considera expresia E(x) = ((’;2_‘? -1): iz—_g’f ,unde x este numar real, x = 1 si -1.
Acratati ca E(x) = 2 pentru orice numar real x , x = 1si-1.
SUBIECTUL al I11-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile (30 de puncte)
complete
1. InFigura 1 este reprezentata o gradina in care ABCD este un patrat inscris intr-un
cerc, cu AB =20m , iar laturile patratului sunt tangente altui cerc. Zona albastra
reprezinta un lac, suprafata galbena este plantata cu flori , iar cea verde este plantata
Cu gazon. A
D Figural
C
5p a) Calculati perimetrul gradinii ABCD.
5p b) Aratati ca aria suprafetei plantate cu flori este egalacu 100(4 - )
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5p c) Aratati ca aria suprafetei plantate cu gazon este mai mica de 300m2,

2. O bucata de lemn are forma de paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 40cm,
20cm si 30cm . Din aceasta bucata de lemn se sculpteaza un cub.

5p a) Calculati aria totala a paralelipipedului.
5p b) Care este volumul maxim al cubului sculptat?
5p c) Daca din acest cub (care are volum maxim) se sculpteaza o piramida patrulatera

regulata, calculati aria totala a piramidei.
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